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Biología 1

	Tipo 
	Descripción 
	Imagen 

	C3
	Casi todas las plantas en el planeta son de este tipo, el primer paso del ciclo de calvin que es la fijación del dióxido de carbono mediante la rubisco, solo las plantas que utilizan este método (estándar) pueden llamarse de esta forma
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	C4 
	En las plantas  las reacciones dependientes de la luz y el ciclo de Calvin se separan físicamente: las reacciones dependientes de la luz se producen en las células del mesófilo (tejido esponjoso en el centro de la hoja) y el ciclo de Calvin ocurre en células especiales alrededor de las venas de la hoja. Estas células se llaman capas en empalizada.
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	CAM

	En vez de separar las reacciones de la luz y usar el CO2 en el ciclo de calvin en el espacio, las plantas CAM los separan en el tiempo, en la noche abren sus estomas para que el CO2 se difunda en las hojas, este se fija en el oxaloacetato mediante la carboxilasa PEP y después la convierten en un ácido orgánico de otro tipo
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